

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Жан

**Возраст:** 75

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.09.2009 19:34:00

**формирования заключения врача:** 18.09.2009 21:58:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/108438/answer/108439>



## Заключение врача

Уважаемый Жан!

1. Диагноз рака простаты устанавливается ТОЛЬКО на основании биопсии предстательной железы, а не основании ПСА. Ваши врачи абсолютно правы.
2. Такой высокий уровень ПСА говорит о высокой вероятности метастатического рака простаты, поэтому Вам после биопсии и верификации диагноза надо выполнить остеосцинтиграфию костей скелета, МРТ малого таза.
3. После этого можно будет начать лечение, которое остановит развитие опухоли, продлит Вам жизнь и повысит ее качество.

Удачи.